

ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ОТДЕЛЕНИЯ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ ОМВД РОССИИ «АРТЕМОВСКИЙ»

20 июня 2025 года в 16:20 по адресу на а/д перекресток улиц Малышева-Западная до Стелы «Артемовский» + 620м произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего водителя мотоцикла:

16 летний водитель мотоцикла КАУО, выезжая на проезжую часть дороги из лесного массива с лева на право по ходу движения транспортных средств допустил столкновение с автомобилем «Лексус LX450D». В результате ДТП несовершеннолетний водитель мотоцикла «КАУО» получил телесные повреждения, госпитализирован в ДГКБ №9 г.Екатеринбурга .

!Установлено, что несовершеннолетний водитель управлял мотоциклом, не предназначенным для дорог общего пользования, а так же не имел соответствующего права управления.

Госавтоинспекция напоминает, что передвижение на питбайках по дорогам общего пользования запрещено и призывает взрослых контролировать детей, пресекать попытки несовершеннолетних сесть за руль, исключить возможность доступа детей к ключам от транспортных средств.